

市政协九届四次会议 举行第二次大会

晨报讯(记者 秦颖)2月29日上午,市政协九届四次会议在市人民会堂举行第二次大会。会议议程为大会发言和表彰先进。2011年度优秀调查与建议、优秀提案、提案办理先进单位和个人、优秀政协委员、反映社情民意信息工作先进单位和个人等接受表彰。

会上,共有9位政协委员先后发言。政协委员郝志军作了题为《关于推进“三化”协调科学发展的几点建议》的发言,从加快农村土地制度改革、重视农民专业合作社的扶持等五方面提出了建议。政协委员翟艳艳作了题为《关于完善产业集聚区配套设施建设的建议》的发言,在统一建设公共服务设施方面,对全市和各县区统筹规划建设集企业办公等具备多元化社区为一体的综合服务功能的“中心服务功能区和特色商业区”提出建议。市政协常委、农工党副主委冯奇代表农工党鹤壁市委作了题为《关于大力发展我市文化产业的思考与建议》,提出要在解放思想、改革创新、打造品牌、培育市场等方面进一步发展文化产业,形成独具地方特色的文化产业集群。政协委员、九三学社副主委李廷林代表九三学社鹤壁市委在题为《强力推进新型现代农业,努力实现“三化”协调发展》的发言中,从农业发展的功能定位、主要任务、产业选择、资金投入、土地使用、推进机制等方面提出了建议。

政协委员窦靖华代表民建鹤壁市委,市政协常委、民盟主委姚中有代表民盟鹤壁市委分别作了题为《推进新型农村社区建设,加快统筹城乡协调发展》、《关于加强我市食品药品安



2月29日,参加市政协九届四次会议的委员分组讨论市委书记丁巍讲话、市政协常委会工作报告和提案工作报告。
晨报记者 赵永强 摄

全工作的建议》的发言。王献民、郑志学、肖用海等委员也分别作了发言,就加快发展我市现代物流业等方面提出了意见和建议。

马磊、毛国强等55名政协委员荣获“优秀政协委员”称号;《落实国家级开发区相关政策,打造我市新的增长极》、《关于提升我市医疗服务水平的思考与建设》等20件提案被评为优秀提案;市政协经济委员会、市政协科教文卫体

委员会等10个单位获得“反映社情民意工作先进单位”称号;刘胜利、崔建红等12人获得“反映社情民意工作先进个人”称号;《关于我市市级公立医院体制创新与发展的调研报告》等5篇调研报告被评为“优秀调查与建议”;市委办公室、市政府办公室等12个单位获“提案办理先进单位”称号;秦玉香、黄志杰等12人获“提案办理先进个人”称号。

发展优势产业 打造宜居环境

——市政协常委宋忠民建言

晨报记者 韩文雪

“自从我市推出大新区建设方案以来,经过新闻媒体的报道,全市上下反响很强烈,得到了大家的广泛关注,广大干部和市民纷纷为大新区建设进言献策。”市政协常委、民革市委副主委宋忠民在接受记者采访时说。

宋忠民说,大新区建设规划面积约130平方公里。功能定位为“三区三基地”:“三区”即鹤壁市“三化”协调发展先行区、现代生态宜居区、对外开放示范区,“三基地”即金属镁精深加工产业基地、汽车及零部件产业基地、现代农业示范基地。通过努力,逐步把鹤壁大新区建成50万人左右的城市组团。

“市委、市政府在提出大新区建设这一方案前作了详细的规划。当然,要想早日实现大新区建设这一目标,长远的整体规划是必不可少的。这其中发展优势产业和打造宜居环境是大新区建设过程中的两个重要支撑点。首先,在重点产业的选择上,要挑选我市具有比较优势的产业,从而提高这些产业在全省乃至全国的竞争力。优势产业一定要集中在那些科技含量比较高并且无污染的行业。其次,要把我市打造成一个宜居城市,舒适便捷的生活环境才能为我市吸引更多的外来人才。”

“淇河开发是大新区建设中一项不可或缺的内容,在淇河开发的过程中,淇河生态保护显得尤为重要。”市政协常委、民革市委副主委宋忠民在谈到淇河生态保护时说。

“淇河是鹤壁的母亲河,打造生态宜居城市离不开淇河优质的自然生态资源。淇河风景秀丽,文化底蕴深厚,无论是作为自然旅游景观还是文化采风圣地,对外地游客和市民都具有很强的吸引力。”宋忠民告诉记者。

针对淇河生态保护,宋忠民建议:加大保护淇河的宣传力度,提高广大市民环保意识。“现在淇河沿岸破坏生态的现象还存在,目前仅仅依靠相关部门的监督管理,还远远不够。这就需要周围群众和广大市民提高自觉保护淇河的意识,在遇到这些违法或不文明行为时能够自觉抵制。”

代表委员有话说

保护 扶持 发展

——市政协委员苗萍花的心声

“市委书记丁巍曾多次强调,鹤壁的发展,决不允许以污染淇河为代价。淇河是鹤壁人民的母亲河,淇河的环境与我们有着千丝万缕的关系,对鹤壁人来说也是非常重要的。”2月29日下午,在政协九届四次会议委员分组讨论期间,记者采访了政协委员、鹤壁天义会计师事务所有限公司苗萍花。

苗萍花说,近两年来,随着游客的增多,淇河周边的环境状况显得有些让人担忧。

“污染淇河环境的现象还时有发生。一边是部分市民或游客随处向淇河内丢垃圾,一边又是工作人员或者志愿者多方的努力,维护着淇河的生态环境。每当看到这种状况我就在

想,如果市民或游客能在丢弃垃圾的那一刻有一份环保意识,就不会出现这种情况了。”苗萍花对记者说,“希望有关部门能加大监管力度,特别是在旅游旺季时,采取一些有力措施,减少污染。同时我自己也会加入到保护淇河生态环境的行列中去,在我力所能及的范围内,宣传淇河生态保护的重要性,让更多的人提高淇河生态保护的意识,使人人热爱淇河、人人保护淇河。”

苗萍花对记者说,她经常会遇到郑州、新乡、安阳等地的游客专程到淇河旅游,淇河早就成为了鹤壁市的名片。

“希望淇河的生态环境能变得越来越好,每

一个鹤壁人都有责任和义务保护淇河。”苗萍花说。

“市委、市政府提出的大新区建设与我市的经济息息相关,大新区建设中的金属镁精深加工产业基地、汽车及零部件产业基地、现代农业示范基地很好地促进了我市主导产业的发展。”苗萍花说。

苗萍花说,大新区建设被本局的政协委员高度关注,在讨论会上也多次被提及。大新区建设需要扶持支柱产业。就拿金属镁产业来说,作为我市的一项经济支柱产业,在发展过程中应突出项目建设,利用我市较好的镁资源,发展精深加工产业链条。

晨报记者 席适之

匯亞陶瓷
HUIYA CERAMICS

活动时间:2月18日-3月15日

买地砖送墙砖 买一送一

买墙砖送墙砖 买五送一

特惠3·15 抢购特惠价 特惠价3.15元/片

预订送大礼 先订先得 送完为止

亮剑3·15 巨惠消费者

首掀龙年特惠风暴

让低档伪劣产品远离消费者

汇亚百合店: 新区万商隆建材市场东门对面
电话: 0392-3201777
手机: 13849232826 \ 13839231368

汇亚107店: 新区107国道大转盘南200米路东
电话: 0392-3618333